

### 首入戲院謝票感新鮮

# 梁詠琪為谷新片 無限陪夫



香港文匯報訊(記者李慶全)電影《香港仔》前晚及昨日放映嘉賓優先場,導演彭浩翔與梁詠琪(Gigi)、蔡潔及小演員李汶桂到尖沙咀一間戲院謝票, Gigi 入場看到現場觀眾反應熱烈,即場答謝彭導,指沒被他騙上賊船,一切都是值得

梁詠琪拍戲多年,但原來她還是首次入戲院謝票,她感覺新鮮之餘,更覺得現在的觀眾很幸福,看完戲即場有明星在面前出現,她看戲的年代也沒這樣的節目。Gigi 指在謝票時,導演測試觀眾的留心程度,問她亦博出浴一場戲的對白,男粉絲全部答中,原因導演問正她的影迷會會長,至於問蔡潔全裸的一場戲,就有觀眾答錯了。Gigi 前晚走了四場謝票,未來更要到內地 10 個城市走場,她笑言是最落力宣傳的一次,像昨日五一勞動節假期一樣跑去戲院看觀眾反應,連陪老公 Sergio 的時間也沒有,只好讓老公留在家照顧小狗。問為何不偕老公一同來謝票, Gigi 笑指最近他出鏡多已很受歡迎,也不想同事要多照顧一個人。

#### Gigi 樂意夫妻檔工作

不過 Gigi 沒忌諱夫妻檔出席活動,加上老公又很受歡迎,她裝作有點醋意笑說:「他來港兩年,跟我媽媽和婆婆溝通學廣東話,他出來講一句『辛苦晒』大家已經好開心,真是不公平呀,我唔抵得他,怕有一日他會比我受歡迎」問她會否當老公的經理人接工作? Gigi 坦言也有活動邀老公出席,只是他沒想過當藝人,他平日工作要傍晚 6 時才收工,也不適合接其他工作,且老公出來也是支持她, Gigi 笑說:「要是真有人找她,我一定答要 with wife,其實夫妻檔也好,可以一齊開心一下!」

#### 蔡潔全裸演出成焦點

蔡潔也是首次謝票,她表示心情頗緊張,主要是讀書時看戲遇過彭浩翔在戲院謝票,很幸運地加入其團隊,感覺收穫很大,見識到成功藝人真要多才多藝,希望從中學習及把經驗累積下來,有機會學做編劇和導演。不過今次她全裸演出成了焦點?蔡潔認為這是難免的,但她相信觀眾看完會對導演的在家庭關係的拍攝手法上過濼反思。而這次演出後,已有片商接洽她,然而新戲卻不用性感,反之要她打功夫。另前晚陳法蓉、設計師何國鈺及劉天蘭前來捧場。



梁詠琪帶着小朋友李汶桂到戲院謝票。



導演彭浩翔與梁詠琪、蔡潔及小演員李汶桂到尖沙咀一間戲院為電影《香港仔》謝票。



楊千嬅昨日謝票時與影迷合照。



張敬軒與黃秋生宣布主演的舞台劇《EQUUS 馬》加開本月30日至6月1日最後三場。

## 方皓玟回味與軒仔火辣場面 秋生笑指似摔老泥

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張敬軒(軒仔)與黃秋生昨日為擔任主演的舞台劇《EQUUS 馬》進行採排,現場一眾演員又預演劇中兩幕戲之外,該劇導演甄詠蓀並即場宣布加開本月30日至6月1日最後三場。

《EQUUS 馬》將於下周五假演藝學院首演,昨日劇中一眾演員,包括軒仔、秋生、方皓玟、陳健豪及陳永泉等,並即場預演劇中兩幕戲,當中軒仔除了向影帝秋生爆粗,更騎在陳健豪身上騎馬,二人動作親暱惹人遐想,而一班演員又扮演馬匹,場面搞笑。

軒仔接受司儀訪問時透露劇中將有 90% 全裸演出外,又會與拍檔方皓玟有火辣場面。司儀問到方皓玟享受完軒仔的感覺,她笑稱意猶未盡:「我都希望繼續加場,他(軒仔)秀色可餐又香噴噴,回味無窮!」

事後軒仔提到與拍檔有非常火辣的場面時,身旁的秋生即指睇到他眼火爆,並說:「睇到眼火爆,兩個碌地沙,好似摔老泥咁摔!(二人是否全裸?)都裸裸!」問到秋生可想像他們一樣?秋生笑言現在幾十歲了不可以,後生時就可全裸上陣。秋生又承認感到緊張,有向自己發脾氣,又稱昨日見到記者都很緊張,而方皓玟就指秋生因要連續講六頁紙對白。

方皓玟對於被司儀指她享受軒仔,她搞笑說:「我食得好開心,軒仔好正,比預期中又白又滑,(身體哪個位置?)

我是講背部及腳,軒仔仲話唔好意思「銀」親我。」身旁的軒仔聞言即解釋只是手。方皓玟又讚軒仔不單又白又滑,更香噴噴,就算採排時大家都多汗,但就完全聞不到他有汗臭。

自言很怕醜的軒仔又說:「我們在劇中有 90% 全裸,導演採排時本來話要全裸,但要貼咪在背部收音,我們唔想這染性愛場面,因此全沒成人畫面,重要部位都會遮晒。」

此外,大會又為劇中演員方皓玟及陳永泉預備蛋糕慶祝生日。



軒仔提到與拍檔方皓玟有非常火辣的場面。

## 大肚陳爽 貪靚穿高跟鞋睇首映



懷孕三個月多身孕的陳爽,貪靚穿上三吋高跟鞋睇首映。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)懷有三個月多身孕的陳爽,前晚貪靚穿上三吋高跟鞋睇首映,她表示已問過醫生,知道可以穿一、兩個小時是無問題的,所以帶定了平底人字拖放在手袋內。陳爽說:「我老公叫我小心,大家見我搵手袋,隨身帶備人字拖,去到戲院換人字拖,女仔始終貪靚。」

正在停工安胎的她,平日也有參加孕婦瑜伽班。她又透露每周也會喝老公的愛心湯,覺得很難得男人會煲湯,又大讚老公夠細心。陳爽將會陪BB過母親節,問到點慶祝?但話:「出年先有BB慶祝,今年搵老公先。」有冇叫老公代BB送禮?但話:「有所謂,收到禮都好開心,老公好細心認煲湯,同埋叫我食維他命丸,好 Sweet。」

## 文詠珊見激凸蜘蛛俠尷尬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)文詠珊(Janice Man)、林家棟、黃美棋及馬德鐘與太太及廖碧兒等,前晚在尖沙咀出席西片《蜘蛛俠2:決戰魔電》首映禮,Janice Man 又與由男模特兒扮成的蜘蛛俠合照,更捉實對方手臂及挽手合照,被女神電倒的蜘蛛俠,在緊身衫下出現下體激凸,Janice Man 全程不敢向下望,場面搞笑。

Janice Man 事後接受訪問時被問到蜘蛛俠下體激凸卻不知情,她說:「我無望佢下面呀,覺得上面吸引啲,又係緊身衫,好尷尬!(你令蜘蛛俠出現反應?)我諗自己開心啲,因為猶如置身幻想嘅電影世界。」問到可會揀大隻的男士做男友?她表示揀男仔不一定特別大隻,因自己害怕肌肉,但也喜愛高大型男,男友比自己高一頭已能夠讓自己有安全感。她又謂最怕怕鼻齋的男生,問到是否曾有此經歷?她即否認有其事,強調只是不少朋友也遇此情況,自己也重視這方面,但也明白另一半也不想有這問題。問到可會考慮分房睡覺?她說:「我覺得科技能夠解決,醫治到。」



Janice Man 與由男模特兒扮成的蜘蛛俠合照。

## 葉佩雯為郭偉亮演唱會出力

香港文匯報訊(記者梁靜儀)郭偉亮(Eric Kwok)與太太葉佩雯(Grace)前晚以夫妻檔為《勁歌金曲》錄影,已有七年沒有踏足電視城的 Grace 笑言迷路,要老公帶去廁所。

即將舉行作品展的 Eric 被問到進展時,他透露因反應熱烈,原本開兩場,現再加開一場,他很多謝大家支持。至於嘉賓方面,他透露想邀請謝安琪(Kay),但她屆時會有工作在身,所以仍在洽談中。說到阿 Kay 早年與環球不歡而散,而他的作品展正是由環球主辦,會否有影響? Eric 說:「呢個騷雖然係環球主辦,但界好大自由度我話事。」他又透露好友陳奕迅每晚都會到,但就不會安排他與阿 Kay 合唱了。

早前 Eric 在廣告中扮鐵甲奇俠,問到會否在作品展上再扮一次?他笑說:「會有好多鋼衣,之前那套 Iron Man 有太多汗味,今次可能會整番套 Iron Suit。」 Grace 笑言屆時會扮 Iron Lady,並打算叫一班舞蹈藝員齊穿上 Iron Man 衫。她透露當晚除會上台唱老公寫給她的作品外,又會幫其他歌手「攝位」,她笑說:「總之幫其他歌手,有人病了我就攝位去唱。」問到 Eric 如何報答太太?他即笑道:「會出力點。」當問到是否出力造人時, Grace 就表示不會了,不過阿媽每隔幾個月就會催她(生 B)一次。年前 Eric 在演唱會上向 Grace 求婚,說到他們可能這次開騷又會有宣佈有喜, Grace 即表現十分抗拒說:「好驚,諗起都驚,嚇死我,我們兩個都無諗住生,千祈唔好,如果有了到時會在台上喊。」



郭偉亮與太太葉佩雯以夫妻檔為《勁歌金曲》錄影。



5月1日,張紀中版《俠客行》在浙江象山影視城舉行影迷見面會,劇中主創張嘉倪、李淨洋、劉錫明、何佳怡及陳保羅等演員出席。 新華社